РЕШЕНИЕ
по результатам рассмотрения жалобы 

  общества с ограниченной ответственностью 

ООО «Региональный центр дистрибьюции»

Дело №184-К-2013                                                                                    г.Чебоксары

Резолютивная часть решения оглашена 11 сентября 2013 года. 
Решение изготовлено в полном объеме 16 сентября 2013 года.

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Чувашской Республике - Чувашии по контролю в сфере размещения заказов, созданная на основании приказов Чувашского УФАС России 01.08.2012 № 300, от 13.05.2013 №161 в составе:
         Винокуровой Н.Ю.   - заместителя руководителя – начальника отдела 
                                               товарных рынков Чувашского УФАС России 
    (председатель комиссии);
          Павловой Л.В.          - специалиста – эксперта отдела контроля за разме щением заказов и торгов (член Комиссии);

         Скворцовой Т.В.       - специалиста 1 разряда отдела контроля за

                                                размещением заказов и торгов (член Комиссии);

в присутствии представителей:

бюджетного учреждения Чувашской Республики «Больница скорой медицинской помощи» Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики:

Дмитриевой Ирины Станиславовны (по доверенности от 10.09.2013 № 1674); 
Апполоновой Марины Викторовны (по доверенности от 10.09.2013 №1674);
Королевой Ирины Георгиевны (по доверенности от 28.08.2013 №1574);

общества с ограниченной ответственностью «Региональный центр дистрибьюции»:
Жирнова Михаила Александровича (директор, приказ №2 от 16.04.2012);
рассмотрев жалобу общества с ограниченной ответственностью  «Региональный центр дистрибьюции» о нарушении Федерального закона от 21 июля 2005 №94-Ф3 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о размещении заказов), и руководствуясь Административным регламентом, утвержденным ФАС России от 24.07.2012 № 498
УСТАНОВИЛА:

В Управление федеральной антимонопольной службы по Чувашской Республике - Чувашии поступила жалоба общества с ограниченной ответственностью «Региональный центр дистрибьюции» (далее – ООО «РЦД», Заявитель, общество), на действия котировочной комиссии - бюджетного учреждения Чувашской Республики «Больница скорой медицинской помощи» Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики (далее –БУ ЧР «БСМП» Минздравсоцразвития Чувашии, Заказчик) при проведении запроса котировок на поставку изделий медицинского назначения (шовного материала) (№ изв. 0315200026013000059).
Жалоба подана в Чувашское УФАС России с соблюдением требований, установленных статьями 57, 58 Закона о размещении заказов.
Представитель ООО «РЦД» в жалобе указывает, что в извещении, опубликованном на официальном сайте www.zakupki.gov.ru начало подачи котировочных заявок 22 августа 2013 года в 08:00, а срок окончания подачи заявок 30 августа 2013 в 09:00. Однако в протоколе рассмотрения и оценки котировочных заявок допущены участники, подавшие заявки после установленного в извещении срока, а именно 30 августа 2013 года в 16:10 и 16:25. 
Также утверждает, что на момент рассмотрения протокола котировочных заявок заместитель председателя котировочной комиссии Орешников Е.В. находился в отпуске.
Представители Заказчика нарушение законодательства о размещении заказов признали. Пояснили, что в извещениях о проведении запроса котировок опубликованных на сайте в установленном сроке подачи заявок была допущена техническая ошибка, в связи с чем в дате и времени окончания подачи котировочных заявок имеется разночтение. 

По поводу нахождения заместителя председателя комиссии в отпуске пояснили, что в день подписания протокола рассмотрения и оценки котировочных заявок Орешников Е.В. присутствовал. 
Изучив представленные документы, заслушав пояснения лиц, участвующих в рассмотрении дела, Комиссия Чувашского УФАС России по контролю в сфере размещения заказов приходит к следующему.
БУ ЧР «БСМП» Минздравсоцразвития Чувашии 21.08.2013 на официальном сайте www.zakupki.gov.ru размещено извещение № 0315200026013000059 о проведении запроса котировок на поставку изделий медицинского назначения (шовного материала), с начальной (максимальной) ценой контракта 497 982,99 рублей.
Заказчиком на официальном сайте www.zakupki.gov.ru размещено два извещения: в разделе документации «шовный материал 3кв №0315200026013000059от 21.08.2013» (сканированный вариант подписанного заказчиком извещения) и в разделе извещение о проведении запроса котировок, в одном извещении дата и время окончания подачи котировочных заявок 30.08.2013 в 17:00. а во втором 30.08.2013 в 09:00.
Согласно журналу регистрации поступления котировочных заявок Приложение №1 к Протоколу рассмотрения и оценки котировочных заявок №059/2013 от 02.09.2013, подано пять котировочных заявок, все заявки допущены. Заявка ООО «РЦД» (№3) подана 30.08.2012г в 08:50, заявка ООО «Алмед» подана 30.08.2013 в 16:10. Обе заявки допущены к участию в запросе котировок. Победителем в запросе котировок признано ООО «Алмед», подавшее заявку с лучшим ценовым предложением.
В соответствии с частью 1 статьи 47 Закона о размещении заказов котировочная комиссия в течение одного рабочего дня, следующего за днем окончания срока подачи котировочных заявок, рассматривает котировочные заявки на соответствие их требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, и оценивает котировочные заявки. 
Так как, в разделе документации «шовный материал 3кв №0315200026013000059от 21.08.2013» прикреплен сканированный вариант подписанного заказчиком извещения с указанием даты и времени окончания приема котировочных заявок 30.08.2013 17:00, Комиссия Чувашского УФАС России приходит к выводу, что в действиях котировочной комиссии нет оснований для отклонения заявки ООО «Алмед», в связи с чем, в действиях котировочной комиссии признаки нарушения законодательства о размещении заказов не усматриваются. 
По правилам пункта 9 статьи 43 Закона о размещении заказов запрос котировок должен содержать сведения о месте подачи котировочных заявок, срок их подачи, в том числе дату и время окончания срока подачи котировочных заявок.

Поскольку заказчиком на официальном сайте размещены извещения с разными сроками окончания подачи котировочных заявок, что привело к неоднозначности определения участникам размещения заказа и котировочной комиссией времени окончания срока подачи котировочных заявок, в действиях заказчика нарушен пункт 9 статьи 43 Закона о размещении заказов.
Также Комиссия Чувашского УФАС России отмечает, что Заявителем не представлены доказательства, подтверждающие, что заместитель председателя котировочной комиссии Орешников Е.В. в день подписания протокола рассмотрения и оценки котировочных заявок отсутствовал.

При таких обстоятельствах, Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Чувашской Республике - Чувашии по контролю в сфере размещения заказов на основании, части 6 статьи 60 Федерального закона от 21 июля 2005 №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» 
РЕШИЛА:

1. Признать жалобу ООО «Региональный центр дистрибьюции» обоснованной.
2. Признать в действиях заказчика - Бюджетного учреждения Чувашской Республики «Больница скорой медицинской помощи» Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики нарушение пункта 9 статьи 43 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» при проведении запроса котировок на поставку изделий медицинского назначения (шовного материала) (№ изв. 0315200026013000059).

Председатель Комиссии 





Н.Ю. Винокурова
Члены Комиссии 






Л.В. Павлова
Т.В. Скворцова
Примечание:
Решение Комиссии Чувашского УФАС России по контролю в сфере размещения заказов

может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия (часть 9 статьи 60 Закона о размещении заказов).
1

